

打击谣言、治理算法、整治环境……

2022年“清朗”系列专项行动将重点整治十方面网络乱象

新华社北京3月17日电 (记者王思北) 记者17日从国新办举行的新闻发布会获悉, 2022年“清朗”系列专项行动将重点开展打击网络谣言, 打击网络直播、短视频领域乱象, 算法综合治理, 暑期未成年人网络环境整治等十方面任务。

近年来, 网络直播和短视频发展迅速, 呈现出很强的创新性、互动性, 受到网民的欢迎。但同时也出现了色情低俗、恶意炒作、高额打赏等乱象, 亟需加强规范治理。

此外, 对于未成年人网络保护问题, 盛荣华表示, 将重点解决未成年人沉迷网络问题, 进一步推动青少年模式“能用管用、好用爱用”; 加强涉未成年人网络乱象治理, 在强化日常监管的同时, 抓住暑假、春节等关键时间节点, 集中开展未成年人网络环境整治专项行动, 确保工作取得实效。

盛荣华介绍说, 2021年, 国家网信办集中开展了“饭圈”乱象整治、用户账号运营乱象整治等15项“清朗”系列专项行动, 累计清理违法和不良信息2200万余条, 处置账号13.4亿个, 封禁主播7200余名, 下架应用程序、小程序2160余款, 关闭网站3200余家, 取得了明显成效。

天津: 学生家长投票 选定最终配餐企业

本报讯 (记者张奎 通讯员程志会) 天津市教育委员会日前制定出台的《天津市中小学校校外配餐管理办法》规定, 学校使用校外配餐企业应严格遵守选取确定程序, 由本校学生家长, 从备选配餐企业中, 投票选定服务本校的最终配餐企业。

北方多地出现降雪天气



图为3月17日, 工作人员在河北省张家口市崇礼区云顶滑雪公园清扫积雪。中央气象台发布信息, 3月17日, 北方多地出现雨雪天气, 局地暴雪; 南方降雨明显减弱, 但仍伴有强对流天气。

(上接第1版)

17日, 吉林市新一轮核酸检测已经启动。目前共接收省调拨抗原检测试剂179.2万人份, 各项防控措施正在加紧推进。3月14日至20日, 深圳在全市范围内开展三轮全员核酸检测, 同时全市机关事业单位居家办公, 非城市保障型企业停止运营或居家办公, 停止一切非必要流动、活动, 全市公交、地铁停运, 全市社区小区、城中村、产业园区实行封闭式管理。

战“疫”时不我待 坚持就是胜利

“不断提升分区分级差异化精准防控水平”

在严峻复杂的疫情防控时刻, 习近平总书记强调, 要始终坚持人民至上、生命至上, 坚持科学精准、动态清零, 尽快遏制疫情扩散蔓延势头。落实“四早”, 第一时间快速有效处置疫情——吉林、广东、山东、河北、云南、黑龙江……疫情发生以来, 国务院联防联控机制综合组迅速派出工作组, 赴多个省份指导疫情处置工作。

分类收治, 轻症实行集中隔离管理……3月15日公布的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》做出针对性调整。加强疫苗、快速检测试剂和药物研发等科技攻关, 使防控工作更有针对性。启动新冠疫苗序贯加强免疫接种, 采用核酸和抗原检测相结合, 将国家药监局批准的两种特异性抗新冠病毒药物写入最新版诊疗方案……

稳有序, 做好生活必需品生产供应, 保障好群众就医需求。“菜篮子”出得了村、上得了桌。一条条火热的生产线、畅通的物流动脉, 支撑起按下“慢行键”的城市。在北京协和医院, 内科楼及老楼区域的保安队长张俊林和同事们每天都会综合服务台给予患者或家属帮助, 让群众在疫情下及时就医, 是他们的心愿。

职工代表巡视, 打通民主管理“最后一公里”

本报记者 钱培坚 “我们驻守埃及和印度尼西亚的员工体检能不能特事特办, 推迟到年底完成?”这是中建八局新型建设工程有限公司海外分公司职工代表在该公司职工代表巡视座谈会上提出的问题之一。

(上接第1版)

《方案》强调, 试点工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻习近平生态文明思想, 以所有者职责为主线, 以自然资源清单为依据, 以调查监测和确权登记为基础, 以落实产权主体为重点, 着力摸清自然资源家底, 依法行使所有者权利, 实施有效监管, 强化考核监督, 为切实落实和维护国家所有者权益、促进自然资源资产高效配置和保值增值、推进生态文明建设提供有力支撑。

聚焦农村留守老人妇女儿童和特困群众 甘肃13.1万名乡村干部“练兵比武”开展关爱服务

本报讯 (记者康动) “今天是我的生日, 儿子儿媳和女儿来不了, 但穿着红马甲的乡村干部们带着水果和蛋糕来了, 大家欢聚一堂, 真是令我感动。”今年70岁的吴希孝是甘肃省张掖市乌江镇安镇村村民, 他这份特别的感动与当地正在开展的一项活动密切相关。

开展半年来, 全省1242个乡镇、1.6万个村13.1万名乡村两级干部, 围绕“老有所养、幼有所助、幼有所教、困有所帮”的目标, 用点点滴滴的关怀、实实在在的行动不断提升百姓的幸福感和获得感, 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

嘉峪关市等地健全完善“合理监护、相伴成长”关爱保护机制, 建立“政府、学校、社会、村居、家庭”五位一体的留守儿童关爱工作体系。平凉市等地建立关爱服务行动“四张清单”、落实“四个一”制度, 细化25项关爱服务措施。兰州市七里河区将7个村的留守小学生集中整合就学, 统一照顾日常起居, 上下学专用校车接送, 使留守儿童学得用心、吃得舒心、住得舒心, 让在外的家长们放心。武威市民勤县留守独居人员有困难需要帮助时, 只需拨通配发的腕表电话, 身边

干部、志愿者均可一刻钟到岗服务, 且服务全过程接受后台监督。酒泉市等地通过“五练五比”, 以干带练, 以练促学。甘南州采取“领导带头学、干部集中学、网络随时学、专家综合训”和“台上讲、村内比、乡内赛”等形式, 扎实开展练兵比武活动, 有效解决了基层干部“不会说不会干”“会说不会干”“会干不会说”的问题。